

خبر

ترامپ:

کنار آمدن با چین بهتر از جنگ با آن است



رئیس‌جمهور آمریکا بار دیگر در یک گزاره‌گویی جدید به رهبر کاتولیک‌های جهان حمله‌ور شد و ادعا کرد او «جان بسیاری از کاتولیک‌ها را به خطر انداخته است.»

به گزارش ایسنا، این لفاظی‌های جدید «دونالد ترامپ» درباره پاپ لئوی چهاردهم، رهبر مسیحیان کاتولیک جهان در حالی مطرح می‌شود که رئیس‌جمهور آمریکا پیش از این نیز در موضعی توهین آمیز، رهبری واتیکان را هدف قرار داده بود.

به گزارش ایندیبندنت، ترامپ در گفت‌وگو با کانال خبری «سیلم نیوز» بار دیگر با تکرار اظهارات پوچ قبلی خود علیه رهبر کاتولیک‌های جهان در ادعایی واهی گفت: پاپ، «داشتن سلاح هسته‌ای برای جمهوری اسلامی ایران را کاملاً بی‌اشکال می‌داند. پاپ ترجیح می‌دهد در مورد این صحبت کند که داشتن سلاح هسته‌ای توسط ایران مشکلی ندارد. فکر می‌کنم او جان بسیاری از کاتولیک‌ها و افراد دیگر را به خطر می‌اندازد.»

این اولین بار نیست که ترامپ دست به لفاظی علیه پاپ لئوی چهاردهم بر سر مسائل مربوط به ایران می‌زند. پیش از این، پاپ لئو تهدیدات ترامپ علیه ایران در جریان جنگ متجاوزانه را «غیرقابل قبول» خوانده بود. واتیکان همچنین با اشاره به «توهم قدرت مطلق» داشتن ترامپ در قبال غرب آسیا، مواضع کاخ سفید را محکوم کرده بود.

در مقابل، ترامپ نیز با حملات لفظی به رهبر کاتولیک‌های جهان، او را فردی «ضعیف در برابر جرم و جنایت» و «فاجعه در سیاست خارجی» دانسته بود.

این لفاظی‌های جدید در حالی از سوی ترامپ سر زده که «مارکو روبیو»، وزیر امور خارجه آمریکا، قرار است در سفری به رم با رهبر کاتولیک‌های جهان دیدار و درباره تحولات غرب آسیا و کوپا گفت‌وگو کند. واتیکان پیشتر نگرانی خود را از تنش میان آمریکا و کوپا ابراز داشته بود.

ترامپ در بخش دیگری از این مصاحبه ادعاهایی را علیه چین مطرح کرده و مدعی شد «تماشای اتفاقات ونزولا و ایران» باعث شده تا یکن به دنبال تنش‌زدایی با واشنگتن باشد. او گفت: «فکر می‌کنم کنار آمدن با چین بهتر از جنگ با آن است و آنها نیز همین احساس را دارند.»

او همچنین در بخش دیگری از حرف‌هایش درباره جنگ اوکراین «ولودیمیر زلنسکی»، رئیس‌جمهور اوکراین را «مردی حيله‌گر» توصیف و بعد ادعا کرد که به دنبال حل و فصل جنگ اوکراین و دستیابی به یک توافق است.

ترامپ در این خصوص گفت: «زلنسکی مرد حيله‌گری است. ما به دنبال یک توافق هستیم. می‌دانید، آنها [اوکراین] در حال از دست دادن قلمرو هستند، اما این [جنگ] هم برای روسیه و هم برای آنها هزینه سنگینی دارد. من زلنسکی را دوست دارم. من همیشه به نحوی با او کنار آمدم، به جز آن یک اتفاق [مشاجره] در کاخ سفید که فکر می‌کنم از جانب او کمی پرخاشگرانه بود.»

دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا اعلام کرده که قرار است سفر خود به چین را در تاریخ ۱۴ و ۱۵ می ۲۰۲۶ (۲۴ و ۲۵ اردیبهشت ۱۴۰۵) انجام دهد. این سفر که در ابتدا برای اواخر ماه مارس برنامه‌ریزی شده بود، به بهانه جنگ تحمیلی علیه ایران به تعویق افتاده است . مقامات کاخ سفید اعلام کرده‌اند که ترامپ در این سفر با «شی جین پینگ»، رئیس‌جمهور چین، دیدار خواهد کرد.

ترامپ در این مصاحبه بدون اشاره به تمامی شکست‌هایش در عرصه نظامی مقابل ایران و در ادامه اعتراف‌های پیشین‌اش در اقدام کاملاً غیرقانونی مبنی بر ارسال سلاح برای مخالفان در ایران که تاییدی بر مداخله در امور داخلی دیگر کشورها است، در سخنانی که کاملاً حاکی از تلاش وی برای متشنج کردن اوضاع در ایران بود، مدعی شد که «مردم در ایران باید اسلحه داشته باشند و فکر می‌کنم دارند اسلحه‌هایی به دست می‌آورند.»

خبر

کنار آمدن با چین بهتر از جنگ با آن است

رئیس‌جمهور آمریکا بار دیگر در یک گزاره‌گویی جدید به رهبر کاتولیک‌های جهان حمله‌ور شد و ادعا کرد او «جان بسیاری از کاتولیک‌ها را به خطر انداخته است.»

به گزارش ایسنا، این لفاظی‌های جدید «دونالد ترامپ» درباره پاپ لئوی چهاردهم، رهبر مسیحیان کاتولیک جهان در حالی مطرح می‌شود که رئیس‌جمهور آمریکا پیش از این نیز در موضعی توهین آمیز، رهبری واتیکان را هدف قرار داده بود.

به گزارش ایندیبندنت، ترامپ در گفت‌وگو با کانال خبری «سیلم نیوز» بار دیگر با تکرار اظهارات پوچ قبلی خود علیه رهبر کاتولیک‌های جهان در ادعایی واهی گفت: پاپ، «داشتن سلاح هسته‌ای وایاتیکان همچنین با اشاره به «توهم قدرت مطلق» داشتن ترامپ در قبال غرب آسیا، مواضع کاخ سفید را محکوم کرده بود.

در مقابل، ترامپ نیز با حملات لفظی به رهبر کاتولیک‌های جهان، او را فردی «ضعیف در برابر جرم و جنایت» و «فاجعه در سیاست خارجی» دانسته بود.

این لفاظی‌های جدید در حالی از سوی ترامپ سر زده که «مارکو روبیو»، وزیر امور خارجه آمریکا، قرار است در سفری به رم با رهبر کاتولیک‌های جهان دیدار و درباره تحولات غرب آسیا و کوپا گفت‌وگو کند. واتیکان پیشتر نگرانی خود را از تنش میان آمریکا و کوپا ابراز داشته بود.

ترامپ در بخش دیگری از این مصاحبه ادعاهایی را علیه چین مطرح کرده و مدعی شد «تماشای اتفاقات ونزولا و ایران» باعث شده تا یکن به دنبال تنش‌زدایی با واشنگتن باشد. او گفت: «فکر می‌کنم کنار آمدن با چین بهتر از جنگ با آن است و آنها نیز همین احساس را دارند.»

او همچنین در بخش دیگری از حرف‌هایش درباره جنگ اوکراین «ولودیمیر زلنسکی»، رئیس‌جمهور اوکراین را «مردی حيله‌گر» توصیف و بعد ادعا کرد که به دنبال حل و فصل جنگ اوکراین و دستیابی به یک توافق است.

ترامپ در این خصوص گفت: «زلنسکی مرد حيله‌گری است. ما به دنبال یک توافق هستیم. می‌دانید، آنها [اوکراین] در حال از دست دادن قلمرو هستند، اما این [جنگ] هم برای روسیه و هم برای آنها هزینه سنگینی دارد. من زلنسکی را دوست دارم. من همیشه به نحوی با او کنار آمدم، به جز آن یک اتفاق [مشاجره] در کاخ سفید که فکر می‌کنم از جانب او کمی پرخاشگرانه بود.»

دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا اعلام کرده که قرار است سفر خود به چین را در تاریخ ۱۴ و ۱۵ می ۲۰۲۶ (۲۴ و ۲۵ اردیبهشت ۱۴۰۵) انجام دهد. این سفر که در ابتدا برای اواخر ماه مارس برنامه‌ریزی شده بود، به بهانه جنگ تحمیلی علیه ایران به تعویق افتاده است . مقامات کاخ سفید اعلام کرده‌اند که ترامپ در این سفر با «شی جین پینگ»، رئیس‌جمهور چین، دیدار خواهد کرد.

ترامپ در این مصاحبه بدون اشاره به تمامی شکست‌هایش در عرصه نظامی مقابل ایران و در ادامه اعتراف‌های پیشین‌اش در اقدام کاملاً غیرقانونی مبنی بر ارسال سلاح برای مخالفان در ایران که تاییدی بر مداخله در امور داخلی دیگر کشورها است، در سخنانی که کاملاً حاکی از تلاش وی برای متشنج کردن اوضاع در ایران بود، مدعی شد که «مردم در ایران باید اسلحه داشته باشند و فکر می‌کنم دارند اسلحه‌هایی به دست می‌آورند.»

رئیس‌جمهوری که حتی به ارزیابی‌های عمل نکرد

خطاهای ترامپ درباره ایران

استاد دانشگاه جورج واشنگتن می‌گوید: «در واقع دولت آمریکا با دو مسئله مواجه بود. یکی ارزیابی‌های امنیتی که رئیس‌سیا و مقامات نظامی ارائه داده بودند. و دیگری آنچه در ملاقات بنیامین نتانیاهو نخست‌وزیر اسرائیل و دونالد ترامپ رئیس‌جمهور ایالات متحده در ۱۱ فوریه گذشته و گفتند که عملیات علیه ایران بسیار ساده خواهد بود و منجر به رژیم‌چنج می‌شود.»



در واقع دولت آمریکا با دو مسئله مواجه بود. یکی ارزیابی‌های امنیتی که رئیس‌سیا و مقامات نظامی ارائه داده بودند. و دیگری آنچه در ملاقات بنیامین نتانیاهو نخست‌وزیر اسرائیل و دونالد ترامپ رئیس‌جمهور ایالات متحده در ۱۱ فوریه گذشته و گفتند که عملیات علیه ایران بسیار ساده خواهد بود و منجر به رژیم‌چنج می‌شود.

همان موقع هم گفته شده بود که این ارزیابی درست نیست و چنین اتفاقی نخواهد افتاد. با این حال، ترامپ تصمیم گرفته بود که این کار انجام شود. حتی زمانی که رئیس ستاد کل ارتش آمریکا به ترامپ اخطار داده بود که ایران ممکن است تنگه هرمز را ببندد، ترامپ گفت و بود که ایران خیلی زودتر از این تسلیم خواهد شد و دلیلی برای نگرانی وجود ندارد.

بنابراین مسئله اصلی این است که ارزیابی‌ها انجام شده بود و اخطارها داده شده بود، اما ترامپ تصمیم گرفته بود این اخطارها و ارزیابی‌ها را در نظر نگیرد و اقدام به حمله کند.

با نیروی هوایی نمی‌توان یک کشور را وادار به تسلیم کرد

*** تکیه بیش از حد بر حملات هوایی بدون در نظر گرفتن پیچیدگی‌های جغرافیایی ایران چه تأثیری بر نتیجه داشت؟

درباره حملات هوایی باید گفت که این تصمیم بر این اساس بود که نیروی هوایی آمریکا پیشرفته‌ترین و بزرگ‌ترین نیروی هوایی در جهان است و معمولاً استفاده از آن ساده‌تر از به‌کارگیری نیروی زمینی است. با استفاده از جنگنده‌های پیشرفته و با توجه به این

وی در ادامه با توجه به اینکه تمام شواهد نشان از اقدام‌های تنش‌زا از سوی آمریکا برای تجاوز مجدد به ایران دارد، مدعی شد: ما به دنبال جنگ‌نیستیم.

وزیر جنگ آمریکا بدون اشاره به اینکه تهران به طور امن تنگه هرمز را تحت اختیار خود قرار دارد، مدعی شد که ایران تنگه را کنترل نمی‌کند و مدت زیادی است که در این گلوگاه به کشتی‌ها آزار و اذیت می‌رساند. وی بار دیگر این ادعای آمریکایی‌ها را مطرح کرد که دو کشتی تجاری آمریکایی از تنگه هرمز عبور کرده‌اند و صدها کشتی دیگر برای عبور از تنگه هرمز صف کشیده‌اند.

با توجه به اینکه آمریکا تجربه سختی از تجاوز به حریم هوایی ایران در جریان جنگ اخیر داشته است، هگست بیان کرد که ایالات متحده نیازی به ورود به حریم هوایی یا آب‌های ایران به عنوان بخشی از بازگشایی تنگه هرمز نخواهد داشت. وزیر جنگ آمریکا همچنین با اشاره به اینکه محاصره دریایی ایالات متحده به طور کامل پارچاست، افزود که به نازگی ۶ کشتی سعی در عبور از محاصره داشتند که همه آنها برگردانده شدند. هگست در مورد پروژه موسوم به آزادی عنوان کرد که ترجیح می‌دهد این یک عملیات صلح‌آمیز باشد اما آمریکا در صورت نیاز دست به ماشه و آماده دفاع است. وی تهدید کرد که ایران در صورت حمله به کشتی‌های تجاری با قدرت آتش کوبنده‌ای روبرو خواهد شد. هگست در ادامه بار دیگر از کشورهای جهان خواست که مساله تنگه هرمز نقش آفرینی کنند. وی اظهار داشت: انتظار داریم جهان اقدام کند. به زودی مسولیت تنگه را به جهان واگذار خواهیم کرد. ایالات متحده انتظار دارد جهان در زمان مناسب اقدام کند.

خبر

کنار آمدن با چین بهتر از جنگ با آن است

رئیس‌جمهور آمریکا بار دیگر در یک گزاره‌گویی جدید به رهبر کاتولیک‌های جهان حمله‌ور شد و ادعا کرد او «جان بسیاری از کاتولیک‌ها را به خطر انداخته است.»

به گزارش ایسنا، این لفاظی‌های جدید «دونالد ترامپ» درباره پاپ لئوی چهاردهم، رهبر مسیحیان کاتولیک جهان در حالی مطرح می‌شود که رئیس‌جمهور آمریکا پیش از این نیز در موضعی توهین آمیز، رهبری واتیکان را هدف قرار داده بود.

به گزارش ایندیبندنت، ترامپ در گفت‌وگو با کانال خبری «سیلم نیوز» بار دیگر با تکرار اظهارات پوچ قبلی خود علیه رهبر کاتولیک‌های جهان در ادعایی واهی گفت: پاپ، «داشتن سلاح هسته‌ای برای جمهوری اسلامی ایران را کاملاً بی‌اشکال می‌داند. پاپ ترجیح می‌دهد در مورد این صحبت کند که داشتن سلاح هسته‌ای توسط ایران مشکلی ندارد. فکر می‌کنم او جان بسیاری از کاتولیک‌ها و افراد دیگر را به خطر می‌اندازد.»

این اولین بار نیست که ترامپ دست به لفاظی علیه پاپ لئوی چهاردهم بر سر مسائل مربوط به ایران می‌زند. پیش از این، پاپ لئو تهدیدات ترامپ علیه ایران در جریان جنگ متجاوزانه را «غیرقابل قبول» خوانده بود. واتیکان همچنین با اشاره به «توهم قدرت مطلق» داشتن ترامپ در قبال غرب آسیا، مواضع کاخ سفید را محکوم کرده بود.

در مقابل، ترامپ نیز با حملات لفظی به رهبر کاتولیک‌های جهان، او را فردی «ضعیف در برابر جرم و جنایت» و «فاجعه در سیاست خارجی» دانسته بود.

این لفاظی‌های جدید در حالی از سوی ترامپ سر زده که «مارکو روبیو»، وزیر امور خارجه آمریکا، قرار است در سفری به رم با رهبر کاتولیک‌های جهان دیدار و درباره تحولات غرب آسیا و کوپا گفت‌وگو کند. واتیکان پیشتر نگرانی خود را از تنش میان آمریکا و کوپا ابراز داشته بود.

ترامپ در بخش دیگری از این مصاحبه ادعاهایی را علیه چین مطرح کرده و مدعی شد «تماشای اتفاقات ونزولا و ایران» باعث شده تا یکن به دنبال تنش‌زدایی با واشنگتن باشد. او گفت: «فکر می‌کنم کنار آمدن با چین بهتر از جنگ با آن است و آنها نیز همین احساس را دارند.»

او همچنین در بخش دیگری از حرف‌هایش درباره جنگ اوکراین «ولودیمیر زلنسکی»، رئیس‌جمهور اوکراین را «مردی حيله‌گر» توصیف و بعد ادعا کرد که به دنبال حل و فصل جنگ اوکراین و دستیابی به یک توافق است.

ترامپ در این خصوص گفت: «زلنسکی مرد حيله‌گری است. ما به دنبال یک توافق هستیم. می‌دانید، آنها [اوکراین] در حال از دست دادن قلمرو هستند، اما این [جنگ] هم برای روسیه و هم برای آنها هزینه سنگینی دارد. من زلنسکی را دوست دارم. من همیشه به نحوی با او کنار آمدم، به جز آن یک اتفاق [مشاجره] در کاخ سفید که فکر می‌کنم از جانب او کمی پرخاشگرانه بود.»

دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا اعلام کرده که قرار است سفر خود به چین را در تاریخ ۱۴ و ۱۵ می ۲۰۲۶ (۲۴ و ۲۵ اردیبهشت ۱۴۰۵) انجام دهد. این سفر که در ابتدا برای اواخر ماه مارس برنامه‌ریزی شده بود، به بهانه جنگ تحمیلی علیه ایران به تعویق افتاده است . مقامات کاخ سفید اعلام کرده‌اند که ترامپ در این سفر با «شی جین پینگ»، رئیس‌جمهور چین، دیدار خواهد کرد.

ترامپ در این مصاحبه بدون اشاره به تمامی شکست‌هایش در عرصه نظامی مقابل ایران و در ادامه اعتراف‌های پیشین‌اش در اقدام کاملاً غیرقانونی مبنی بر ارسال سلاح برای مخالفان در ایران که تاییدی بر مداخله در امور داخلی دیگر کشورها است، در سخنانی که کاملاً حاکی از تلاش وی برای متشنج کردن اوضاع در ایران بود، مدعی شد که «مردم در ایران باید اسلحه داشته باشند و فکر می‌کنم دارند اسلحه‌هایی به دست می‌آورند.»

رئیس‌جمهور آمریکا بار دیگر در یک گزاره‌گویی جدید به رهبر کاتولیک‌های جهان حمله‌ور شد و ادعا کرد او «جان بسیاری از کاتولیک‌ها را به خطر انداخته است.»

به گزارش ایسنا، این لفاظی‌های جدید «دونالد ترامپ» درباره پاپ لئوی چهاردهم، رهبر مسیحیان کاتولیک جهان در حالی مطرح می‌شود که رئیس‌جمهور آمریکا پیش از این نیز در موضعی توهین آمیز، رهبری واتیکان را هدف قرار داده بود.

به گزارش ایندیبندنت، ترامپ در گفت‌وگو با کانال خبری «سیلم نیوز» بار دیگر با تکرار اظهارات پوچ قبلی خود علیه رهبر کاتولیک‌های جهان در ادعایی واهی گفت: پاپ، «داشتن سلاح هسته‌ای برای جمهوری اسلامی ایران را کاملاً بی‌اشکال می‌داند. پاپ ترجیح می‌دهد در مورد این صحبت کند که داشتن سلاح هسته‌ای توسط ایران مشکلی ندارد. فکر می‌کنم او جان بسیاری از کاتولیک‌ها و افراد دیگر را به خطر می‌اندازد.»

این اولین بار نیست که ترامپ دست به لفاظی علیه پاپ لئوی چهاردهم بر سر مسائل مربوط به ایران می‌زند. پیش از این، پاپ لئو تهدیدات ترامپ علیه ایران در جریان جنگ متجاوزانه را «غیرقابل قبول» خوانده بود. واتیکان همچنین با اشاره به «توهم قدرت مطلق» داشتن ترامپ در قبال غرب آسیا، مواضع کاخ سفید را محکوم کرده بود.

در مقابل، ترامپ نیز با حملات لفظی به رهبر کاتولیک‌های جهان، او را فردی «ضعیف در برابر جرم و جنایت» و «فاجعه در سیاست خارجی» دانسته بود.

این لفاظی‌های جدید در حالی از سوی ترامپ سر زده که «مارکو روبیو»، وزیر امور خارجه آمریکا، قرار است در سفری به رم با رهبر کاتولیک‌های جهان دیدار و درباره تحولات غرب آسیا و کوپا گفت‌وگو کند. واتیکان پیشتر نگرانی خود را از تنش میان آمریکا و کوپا ابراز داشته بود.

ترامپ در بخش دیگری از این مصاحبه ادعاهایی را علیه چین مطرح کرده و مدعی شد «تماشای اتفاقات ونزولا و ایران» باعث شده تا یکن به دنبال تنش‌زدایی با واشنگتن باشد. او گفت: «فکر می‌کنم کنار آمدن با چین بهتر از جنگ با آن است و آنها نیز همین احساس را دارند.»

او همچنین در بخش دیگری از حرف‌هایش درباره جنگ اوکراین «ولودیمیر زلنسکی»، رئیس‌جمهور اوکراین را «مردی حيله‌گر» توصیف و بعد ادعا کرد که به دنبال حل و فصل جنگ اوکراین و دستیابی به یک توافق است.

ترامپ در این مصاحبه بدون اشاره به تمامی شکست‌هایش در عرصه نظامی مقابل ایران و در ادامه اعتراف‌های پیشین‌اش در اقدام کاملاً غیرقانونی مبنی بر ارسال سلاح برای مخالفان در ایران که تاییدی بر مداخله در امور داخلی دیگر کشورها است، در سخنانی که کاملاً حاکی از تلاش وی برای متشنج کردن اوضاع در ایران بود، مدعی شد که «مردم در ایران باید اسلحه داشته باشند و فکر می‌کنم دارند اسلحه‌هایی به دست می‌آورند.»

اخبار

کره جنوبی طرح ترامپ در رابطه با تنگه هرمز را بررسی می‌کند



یک مقام کره جنوبی روز سه‌شنبه اعلام کرد ستول پیوستن به طرح آمریکا برای عبور کشتی‌ها از تنگه هرمز را بررسی خواهد کرد.

به گزارش ایسنا، به نوشته «رویترز» روز دوشنبه حادثه آتش‌سوزی برای یک کشتی کراهی در تنگه هرمز رخ داد و «دونالد ترامپ» رئیس‌جمهور آمریکا در اظهاراتی واهی این حادثه را به ایران نسبت داد. این درحالی است که وزارت خارجه کره جنوبی اعلام کرد علت آتش‌سوزی تنها پس از انتقال کشتی به بندر مشخص خواهد شد.

این وزارت خانه همچنین اعلام کرد که این حادثه هیچ تلفات جانی نداشته و آتش مهار شده است. «چیو سونگ-ا» از مقامات دفتر ریاست‌جمهوری کره جنوبی گفت: «امنیت مسیرهای دریایی بین‌المللی و آزادی ناپوبری باید بر اساس قوانین بین‌المللی حفظ شود.»

وی با اشاره به اینکه ستول در تلاش‌های بین‌المللی برای عادی‌سازی زنجیره کشتیرانی جهانی مشارکت خواهد کرد، تأکید کرد که کره جنوبی در حال بررسی اظهارات ترامپ در این زمینه است.

ترامپ پیشتر با نسبت دادن این حادثه به ایران، از کره جنوبی خواسته بود به تلاش‌های

آمریکا برای بازگشایی تنگه هرمز ملحق شود. یک پیام منتشر شده از سوی کاخ آبی (دفتر اجرایی و اقامتگاه رسمی رئیس‌جمهور کره جنوبی) نشان می‌دهد که ستول درحال بررسی پیشنهاد ترامپ درباره مشارکت در عملیات در تنگه هرمز است.

دولت کره جنوبی اعلام کرده است که ۲۶ کشتی با پرچم این کشور در اطراف تنگه هرمز گرفتار شده‌اند. کره جنوبی تاکنون در ورود مستقیم به هرگونه درگیری در خاورمیانه محتاط عمل کرده است.

ستول پیش‌تر نیز اعلام کرده بود که درخواست دونالد ترامپ برای اعزام کشتی‌ها به‌منظور تضمین عبور ایمن از این آبراه را با دقت بررسی خواهد کرد، هرچند چنین اقدامی نیازمند تأیید پارلمان این کشور است.

گفتنی است تقاضای مقامات آمریکایی از رئیس‌جمهور گرفته تا مقامات نظامی و سیاسی برای همراه شدن با آمریکا علیه ایران در جنگ و اکنون در تنگه هرمز درحالی مطرح می‌شود که این کشورها به ویژه همپیمانان وی و کشورهای که به شدت نیاز به سوخت و انرژی منطقه خلیج فارس دارند با بی‌اعتنایی به آنها، درخواست‌های آمریکا را رد کردند.

هدف قرار گرفتن بالگرد و تانک مر کاوای اسرائیلی در عملیات حزب‌الله

رزمندگان حزب الله لبنان در پاسخ به تجاوزات دشمن اسرائیلی، با انهدام یک بالگرد و یک تانک جمععات نظامی و ادوات زرهی این رژیم را در چند محور زیر آتش سنگین قرار دادند.

به گزارش ایسنا، حزب‌الله لبنان امروز (سه شنبه) در بیانیه‌ای اعلام کرد شماری از خودروهای نظامی دشمن را در منطقه «البیاضه» واقع در جنوب لبنان، راکت‌باران کرده است.

به گزارش وسپات العهد، حزب الله تأکید کرد که تعدادی از تجهیزات و ادوات نظامی ارتش رژیم صهیونیستی را در منطقه البیاضه هدف قرار داده است.

بر اساس بیانیه حزب‌الله، این حمله با استفاده از یک پهپاد انجام شده و با اصابت مستقیم همراه بوده است.

حزب الله همچنین در بیانیه‌ای جداگانه اعلام کرد یک بالگرد اسرائیلی را در آسمان همین منطقه، در موشک زمین به هوا هدف قرار داده و به آن آسیب وارد کرده است.

در ادامه این عملیات‌ها، جمععات نظامی و خودروهای رژیم صهیونیستی در مناطق «دیر سریان» و «عدشیت القصیر» هدف حملات دقیق پهپادی، راکتی و توپخانه‌ای قرار گرفت که منجر به اصابت مستقیم به اهداف و وارد آمدن تلفات به نظامیان رژیم اشغالگر شده است.

وزیرامور خارجه در میانه بحران به چین سفر کرد

اهمیت راهبردی سفر به پکن



تبادل نظر درباره پیامدها و تبعات تشدید رویکردهای یکجانبه‌گرایانه و نظامی‌گری آمریکا بر نظم و امنیت بین‌المللی؛

تبادل دیدگاه‌ها درباره احیای صلح و ثبات در منطقه غرب آسیا؛ هماهنگی دیپلماتیک دو کشور در میامع بین‌المللی، به‌ویژه شورای امنیت؛ گفتگو درباره راه‌حل‌های سیاسی برای خروج از بحران و لزوم توقف کامل اقدامات نظامی آمریکا.